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Metoda łańcucha pośredniczącego

𝑊 = 𝑊𝑢 +𝑊𝑐 +𝑊𝑏
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Metoda łańcucha pośredniczącego
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Metoda łańcucha pośredniczącego
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Równanie strukturalne łańcucha U

𝑊 = 𝑊𝑢 +𝑊𝑐 +𝑊𝑏

U

c
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𝑊𝑢 = 3𝑘 − 2𝑝1 − 𝑝2

𝟑𝒌 −𝑾𝒖 = 𝟐𝒑𝟏 + 𝒑𝟐



Tabela rozwiązań

Lp. k p1 p2 Symbol 
U

1 0 0 1 001

2 1 2 0 120

3 1 1 2 112

4 2 3 1 231

5 2 2 3 223

6 3 5 0 350

7 3 4 2 342

… … … … …

𝑛𝑝. 𝑊𝑈 = −1

𝑎𝑙𝑒 𝑔𝑑𝑦 𝑝2 ≤ 1



Tabela rozwiązań

Lp. k p1 p2 Symbol 
U

1 0 0 1 001

2 1 2 0 120

3 2 3 1 231

4 3 5 0 350

… … … … …

𝑛𝑝. 𝑊𝑈 = −1

𝑎𝑙𝑒 𝑔𝑑𝑦 𝑝2 ≤ 1



Węzłowość członów

Lp. k p1 p2 Symbol 
U

1 0 0 1 001

2 1 2 0 120

3 2 3 1 231

4 3 5 0 350

… … … … …

𝑘𝑡ó𝑟𝑦 𝑤𝑎𝑟𝑖𝑎𝑛𝑡 ?



Węzłowość członów

p k n n2 n3 …

2 1 2 2 0 …

2 1 1 …

4 2 3 1 2 …

5 3 4 2 2 …

… … … … …

𝒑𝒓𝒛𝒚𝒌ł𝒂𝒅𝒐𝒘𝒆 𝒐𝒈𝒓𝒂𝒏𝒊𝒄𝒛𝒆𝒏𝒊𝒆: 𝒏𝒊 = 𝟎,𝒈𝒅𝒚 𝒊 ≥ 𝟒

𝟐𝒑 = 

𝒊=𝟐

𝒎

𝒊𝒏𝒊 𝒈𝒅𝒛𝒊𝒆: 𝒑 = 𝒑𝟏 + 𝒑𝟐

𝒏 = 

𝒊=𝟐

𝒎

𝒏𝒊

𝒏𝒊: 𝒍𝒊𝒄𝒛𝒃𝒂 𝒄𝒛ł𝒐𝒏ó𝒘 𝒏 −𝒘ę𝒛ł𝒐𝒘𝒚𝒄𝒉



Sposób łączenia członów między sobą

𝒑𝒂𝒎𝒊ę𝒕𝒂𝒋ą𝒄 ż𝒆: 𝒂𝒊𝒋 = 𝒂𝒋𝒊

𝑨𝒑 =

𝒂𝟏𝟏 ⋯ 𝒂𝟏𝒏
⋮ ⋱ ⋮
𝒂𝒏𝟏 ⋯ 𝒂𝒏𝒏

𝒈𝒅𝒚 𝒊 = 𝒋: 𝒂𝒊𝒋= 𝟎

𝒘 = 

𝒋=𝟏

𝒏

𝒂𝒊𝒋

𝒘ę𝒛ł𝒐𝒘𝒐ść 𝒄𝒛ł𝒐𝒏𝒚 𝒘𝒈. 𝒐𝒅𝒑𝒐𝒘𝒊𝒆𝒅𝒏𝒊𝒆𝒈𝒐 𝒏𝒓 𝒘𝒊𝒆𝒓𝒔𝒛𝒂𝒎𝒂𝒄𝒊𝒆𝒓𝒛𝒚 𝑨𝒑

𝒈𝒅𝒚 𝒊 ≠ 𝒋 𝒂 𝒕𝒂𝒌ż𝒆 𝒄𝒛ł𝒐𝒏𝒚 𝒊 𝒐𝒓𝒂𝒛 𝒋 𝒏𝒊𝒆 𝒕𝒘𝒐𝒓𝒛ą 𝒑𝒂𝒓𝒚: 𝒂𝒊𝒋= 𝟎


